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Θέμα: Χάνεται η σεζόν στη Μαγνησία. Τεράστιες καθυστερήσεις στις 

αποκαταστάσεις των υποδομών  

 

Εξαιρετικά ανησυχητικά και δυσοίωνα για τη θερινή σεζόν και την τουριστική 

ενδυνάμωση της Μαγνησίας είναι όσα ανακοίνωσε στην πρόσφατη επίσκεψή  

του στο Βόλο ο Υφυπουργός Υποδομών κ. Νίκος Ταχιάος. 

Σύμφωνα με τις σχετικές δηλώσεις, στη Θεσσαλία εκκινεί πρόγραμμα 1,4 δις 

ευρώ για την αποκατάσταση των ζημιών σε υποδομές, ωστόσο οι εργολάβοι 

δεν θα εκκινήσουν τις οριστικές αποκαταστάσεις πριν από το καλοκαίρι. 

Το γεγονός αυτό πρακτικά σημαίνει ότι στη Μαγνησία η φετινή θερινή σεζόν θα 

εκκινήσει με βασικές υποδομές τουριστικών περιοχών στην καλύτερη εκδοχή 

πρόχειρα αποκατεστημένες, ενώ στην χειρότερη παντελώς κατεστραμμένες. 

Η οικονομική δραστηριότητα της Μαγνησίας εξαρτάται σε τεράστιο βαθμό από 

τον τουρισμό. Στο πλαίσιο αυτό, η ταχύτητα και η αποτελεσματικότητα στην 

αποκατάσταση των υποδομών είναι πολύ σημαντική. 

Αν επιβεβαιωθεί το σενάριο έναρξης των αναγκαίων παρεμβάσεων μέσα στο 

καλοκαίρι, η οικονομική ζωή του τόπου θα δεχθεί ολέθριο πλήγμα.   

Πανέμορφα χωριά του Πηλίου, όπως ο Πλατανιάς, το Χόρτο, η Μηλίνα, ο Άγιος 

Ιωάννης και άλλα υπέστησαν πρωτοφανείς και εκτεταμένες ζημιές σε κεντρικές 

υποδομές από τις καταστροφικές πλημμύρες του περασμένου Σεπτεμβρίου.  

Σε περίπτωση μη έγκαιρης αποκατάστασης των υποδομών, αμιγώς τουριστικές 

περιοχές του Πηλίου θα είναι αδύνατο να δεχθούν επισκέπτες με αποτέλεσμα η 

φετινή σεζόν ουσιαστικά να χαθεί. 

Οι επαγγελματίες των περιοχών, το εισόδημα των οποίων στηρίζεται σχεδόν 

αποκλειστικά στην τουριστική προσέλευση, βλέπουν την τεράστια καθυστέρηση 
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που παρατηρείται στις αποκαταστάσεις και δηλώνουν ότι σε περίπτωση 

απώλειας της φετινής σεζόν μοιραία θα οδηγηθούν σε οικονομικό αφανισμό. 

Η κυβέρνηση οφείλει να δείξει την απαραίτητη πολιτική υπευθυνότητα απέναντι 

σε πολίτες και επαγγελματίες που είδαν ουσιαστικά τις περιοχές τους να 

αλλοιώνονται από τις πρωτοφανείς πλημμύρες. 

Είναι αναγκαία όχι μόνο η πλήρης αλλά και η έγκαιρη αποκατάσταση των 

υποδομών των πληγεισών περιοχών της Μαγνησίας προκειμένου να μην χαθεί 

η φετινή τουριστική σεζόν και να καταφέρουν επαγγελματίες και πολίτες να 

ορθοποδήσουν οικονομικά και να κρατήσουν ζωντανές τις δραστηριότητές τους. 

Κατόπιν των ανωτέρω,  

Eρωτώνται οι κ.κ.  Υπουργοί: 

1. Ισχύουν οι δηλώσεις του Υφυπουργού Υποδομών για έναρξη των 

εργασιών αποκατάστασης των υποδομών των πληγεισών 

περιοχών της Μαγνησίας εντός του καλοκαιριού; Αν ναι, ποιο 

ακριβώς είναι το χρονοδιάγραμμα υλοποίησης των αναγκαίων 

παρεμβάσεων; 

2. Αναγνωρίζουν την αναγκαιότητα να ολοκληρωθούν οι παρεμβάσεις 

σε εύλογο χρονικό διάστημα προκειμένου να μη χαθεί η τουριστική 

σεζόν στη Μαγνησία και να μην δεχθεί η τοπική οικονομία ισχυρό 

πλήγμα; 

3. Με βάση την αρμοδιότητά τους, σε ποιες ενέργειες προτίθενται να 

προβούν προκειμένου να στηρίξουν την τουριστική σεζόν στην 

περιοχή και να δημιουργήσουν συνθήκες αλλά και κίνητρα 

επισκεψιμότητας; 

 

 

Οι Ερωτώντες Βουλευτές 

Μεϊκόπουλος Αλέξανδρος 

Βέττα Καλλιόπη 




